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Εορτή Ευαγγελιστή Λουκά στην Ιερά Μητρόπολη 
Θηβών
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Θηβών και Λεβαδείας

Τον ιδρυτή της, Ευαγγελιστή Λουκά, τίμησε η Ιερά Μητρόπολη 
Θηβών και Λεβαδείας στον Ιερό Προσκυνηματικό Ναό των 
Θηβών που είναι αφιερωμένος στη μνήμη του, όπου και 
ευρίσκεται ο τάφος του.

Στον πανηγυρικό Εσπερινό που τελέστηκε την Πέμπτη 17 Οκτωβρίου χοροστάτησε 
ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Θηβών και Λεβαδείας κ. Γεώργιος, πλαισιούμενος 
από ιερείς της επαρχίας κι άλλων Μητροπόλεων και πλήθος πιστών που προσήλθαν 
να τιμήσουν τον Άγιο και να προσκυνήσουν το ιερό λείψανο και τον τάφο του. Ο 
Σεβασμιώτατος στο κήρυγμα αναφέρθηκε στο βίο του Ευαγγελιστή Λουκά και 
ευχήθηκε σε όλους χρόνια πολλά και ευλογημένα. Μετά τον Εσπερινό ακολούθησε 
η λιτάνευση της εικόνας και του ιερού λειψάνου του Ευαγγελιστή Λουκά.
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Το πρωί της Παρασκευής 18 Οκτωβρίου τελέστηκε πανηγυρική Θεία Λειτουργία 
ιερουργούντος του Σεβασμιωτάτου Μητροπολίτη Αργολίδος κ. Νεκταρίου, 
πλαισιούμενου από ιερείς της επαρχίας μας κι άλλων Μητροπόλεων, καθώς και 
πολλών πιστών.

Στο τέλος της Θείας Λειτουργίας ο Εφημέριος του Ναού π. Σπυρίδων Βασιλάκος 
ευχαρίστησε τον Σεβασμιώτατο κ. Γεώργιο που χοροστάτησε στον Εσπερινό, και 
τον Σεβασμιώτατο Μητροπολίτη Αργολίδος κ. Νεκτάριο που προεξήρχε της Θείας 
Λειτουργίας, καθώς και τους ψάλτες, επιτρόπους κι όλους όσοι διακονούν στο Ιερό 
Προσκύνημα. Ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Αργολίδος κ. Νεκτάριος ευχήθηκε 
σε όλους τους πιστούς χρόνια πολλά και να έχουν την ευλογία και το έλεος του 
Ευαγγελιστή Λουκά αφού είναι ο Ευαγγελιστής του ελέους.

Ο Σεβασμιώτατος κ. Γεώργιος την Παρασκευή το πρωί τέλεσε τη Θεία Λειτουργία 
στην Ιερά Μονή Κοιμήσεως Θεοτόκου Κορώνειας, της οποίας ο Ναός είναι 
αφιερωμένος στην Κοίμηση της Θεοτόκου και στον Ευαγγελιστή Λουκά. Το θείο 
λόγο κήρυξε ο πανοσ. αρχιμ. π. Ιερώνυμος Κυριαζής. Στο τέλος, ο Σεβασμιώτατος 
μίλησε για τον Ευαγγελιστή Λουκά, καθώς και για την ενότητα της Εκκλησίας και 
ευχήθηκε σε όλους χρόνια πολλά.



 

  







  




